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Obaveštenje 

 

o radionicama za studente prava i diplomirane pravnike iz redova srpske i ostalih manjinskih zajednica na 

Kosovu za pripremu za polaganje pravosudnog ispita, etičkog ispita pri AKK, javnobeležničkog ispita i/ili 

ispita za privatne izvršitelje na Kosovu 

 

Projekat finansiran od EU, “Podrška slobodnim pravnim profesijama i Advokatskoj komori na Kosovu” 
(Projekat) objavljuje sprovođenje niza radionica za obučavanje studenata prava i diplomiranih pravnika iz 
redova srpske i drugih manjina na Kosovu za pripremu za polaganje pravosudnog ispita, etičkog ispita pri 
Advokatskoj komori Kosova (AKK), javnobeležničkog ispita i/ili ispita za privatne izvršitelje na Kosovu sa 
ciljem da se unapredi pristup advokatskoj, javnobeležničkoj i izvršiteljskoj profesiji: slobodnim pravnim 
profesijama.  
 

 Ciljne grupe: studenti prava i diplomirani pravnici iz redova srpske i drugih manjinskih zajednica na 
Kosovu.  
 

 Cilj: pružiti obuku studentima prava/diplomiranim pravnicima iz redova kosovskih Srba kako bi se 

pripremili za polaganje jednog ili više navedenih ispita na Kosovu: i) pravosudni ispit, ii) etički ispit 

pri AKK, iii) javnobeležnički ispit i/ili iv) ispit za privatnog izvršitelja.  

 

 Inovativni pristup: radi vede sinergije, a pošto su i neke od tema obuke zajedničke za određene 

ispite, obuke de se organizovati i sprovoditi na način koji omoguduje učesnicima da se što je više 

mogude i) pripreme u određenim slučajevima za polaganje najmanje dva ispita za gore navedene 

slobodne pravne profesije ili da se ii) u ostalim slučajevima pripreme za polaganje samo određenog 

ispita , npr. pravosudnog, javnobeležničkog ili etičkog ispita. 

 

 Teme obuke: konkretne teme obuke su navedene u relevantnim zakonima i bide takođe poslate 

učesnicima nakon što dostave svoje e-mail adrese u roku navedenom u nastavku.  

 

 Očekivano trajanje: maj 2018 – jun 2018.  

 Datumi održavanja radionica: (određeni) radni dani u periodu od 28. maja 2018. do 29. juna 2018. 

Tačni datumi de biti poslati učesnicima nakon prijema njihovih e-mail adresa. 

 

 Uslovi za kandidate: studenti prava i diplomirani pravnici iz redova nevedinskih zajednica.  

Kandidati moraju da pošalju e-mail poruku u kojoj izražavaju zainteresovanost za učešde u gore navedenoj 

obuci Hajrizu Bediriju, menadžeru projekta na  hajriz@klsc.eu 

 

 Rok za izražavanje zainteresovanosti i potvrdu učešda: 24. maj 2018.   
 

Projekat: Celokupni cilj projekta je da ojača efikasnost pravosuđa jačanjem slobodnih pravnih profesija i 
Advokatske komore. Svrha ovog projekta je da u potpunosti funkcionalizuje sistem slobodnih pravnih 
profesija jačanjem Odeljenja za slobodne pravne profesije kao i kapaciteta slobodnih pravnih profesija i 
Advokatske komore. Projekat ima takođe za cilj da unapredi pristup nevedinskih zajednica na Kosovu 
slobodnim pravnim profesijama. 
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